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IV WOJEWODZKI KONKURS PRZEDMIOTOWY
Z MATEMATYKI
DLA UCZNIOW SZKOL PODSTAWOWYCH

ROK SZKOLNY 2017/2018
ELIMINACJE SZKOLNE

Kod ucznia
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Instrukcja dla ucznia

1. Sprawdz, czy arkusz zawiera 6 stron i czytelnie sg zapisane tresci zadan. Ewentualny
brak stron lub inne usterki zgto$ nauczycielowi.
2.  Wpisz swoj kod w wyznaczone miejsce.
3. W arkuszu jest 18 zadan otwartych. W zadaniach od 1. do 8. zapisz tylko odpowiedz
W Wyznaczonym miegjscu.
4. Rozwigzania zadan od 9. do 18. zapisz czytelnie i starannie w wyznaczonych miejscach.
Do kazdego zadania zapisz odpowiedz.
5. Ostatnia strona arkusza przeznaczona jest na brudnopis.
6. Pisz czytelnie. Rozwigzania zadan zapisuj dlugopisem lub pidérem z niebieskim lub
czarnym tuszem/atramentem. Nie uzywaj korektora.
7. Nie uzywaj otowka. Zapisy w brudnopisie lub wykonane otéwkiem nie beda oceniane.
8. Nie korzystaj z kalkulatora.
9. Masz 45 minut na rozwigzanie wszystkich zadan.
Powodzenia!
Punktacja
Numer zadania
1(2,3|4|5|6|7|8]9 1011121314 |15|16 |17 | 18
Suma punktéow ................ Podpisy komisji



Zadanie 1. (1 pkt.) Oblicz sume¢ wszystkich dzielnikow liczby 48.

Odp. Suma wszystkich dzielnikow liczby 48 jest rowna .................. :
Zadanie 2. (1 pkt.) Zapisz cyfre jednosci liczby rownej réznicy 2% —1.
Odp. Cyfra jednosci jest rowna ................... .

Zadanie 3. (1 pkt.) lle bokow ma wielokat foremny, ktérego kat wewnetrzny ma miarg 120°?

Odp. Wielokatma .................. bokow.

Zadanie 4. (1 pkt.) W listopadzie trzykrotnie wypadta niedziela w dniu nieparzystym. Jakim
dniem tygodnia byt dwudziesty dzien tego miesigca?

Odp. Dwudziesty dzien miesigca wypadt .......................... .

Zadanie 5. (1 pkt.) Szescian o krawedzi dlugosci 2 m rozcigto na sze$cianiki o krawedzi
dlugos$ci 1 decymetra. Jaka wysoko$¢ miataby budowla, gdyby te szescianiki ustawi¢ jeden na
drugim?

Odp. Budowla taka miataby wysokos$¢ .......................... .

Zadanie 6. (1 pkt.) W pewnej rodzinie $rednia wieku wynosi 20 lat. Ile bedzie wynosita
srednia wieku w tej rodzinie za rok?

Odp. Srednia wieku w tej rodzinie za rok wyniesie ................... .

Zadanie 7. (1 pkt.) Do kwadracikow wpisz takie cyfry, aby zachodzita réwnos¢.
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Zadanie 8. (1 pkt.) Oblicz pole trojkata przedstawionego na rysunku, wiedzac, ze pole
kazdego kwadracika siatki jest rowne 0,25 cm?.

Odp. Pole trojkata jest rowne .................. :



Zadanie 9. (2 pkt.) Podaj wszystkie trzycyfrowe liczby o rdznych cyfrach podzielne przez 15,
w ktérych wystepuja tylko cyfry: 1,2, 3,5, 7.
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Zadanie 10. (2 pkt.) W tréjkacie réwnobocznym o polu 12 ecm? potaczono $rodki dwoch
bokdéw. Oblicz pole powstatego trapezu.
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Zadanie 11. (2 pkt.) Znajdz najmniejszg liczbe naturalng, ktora przy dzieleniu przez 7 daje
reszte 3, przy dzieleniu przez 11 daje reszte 1, a przydzieleniu przez 19 resztg 7.
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Zadanie 12. (2 pkt) Dlugosci bokow trojkata sg liczbami naturalnymi. Oblicz, jaki
najwigkszy obwod moze mie¢ trojkat, ktérego dwa boki majg dtugosci 4 cm i 9 cm.
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Zadanie 13. (2 pkt.) Jesli do pewnej liczby dodamy 5, podzielimy otrzymany wynik przez 3,
a nastepnie dodamy 1, to otrzymamy t¢ liczbe. Wyznacz t¢ liczbe.
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Zadanie 14. (2 pkt.) Obwod kwadratu wynosi 16 cm. O ile cm? zwickszy sie jego pole, jesli
kazdy jego bok zwigkszymy o 50%?
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Zadanie 15. (2 pkt.) Zapisz sumg¢ % +0,1875 w postaci nieskracalnego utamka zwyktego.
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Zadanie 16. (2 pkt.) W rozktadzie na czynniki pierwsze liczby a wystepuja wytacznie liczby
2 i 3, a w rozktadzie na czynniki pierwsze liczby b wytacznie liczby 3 i 5. Najmniejszy
wspolny mianownik utamkow o mianownikach a i b jest rowny 120. Wyznacz a i b.
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Zadanie 17. (3 pkt.) Karol, idac, robi 120 krokéw w ciggu minuty. Kazdy krok Karola ma
dlugos¢ 70 cm. Witek za§ w ciggu minuty robi 100 krokéw; kazdy krok dlugosci 81 cm.
Oblicz ro6znice szybkosci marszu obu chtopcow. Wynik podaj w m/s.
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Zadanie 18. (3 pkt.) Cegta ma wymiary 8 cm, 16 cm i 24 cm. Oblicz, ile cegiel potrzeba, aby
postawi¢ z cegiet murek szerokosci 40 cm, wysokosci 48 cm i dtugosci 1,6 m.
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